11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2013 04:09:07

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.03.2013 21:25:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276470/answer/276606




YBenuuenue I[ICA B 10 pa3s. JIlyueBas Tepanus B JaHHOM Clly4dae JacT MeHblle M0O0YHHIX 3 GHEKTOB,
yeM TOpMOHaJIbHas U XUMHOTepanus. iMeeT 3HaueHue ¥ BO3PaACT IalueHTa. Ecnu Bo3pacT
OTHOCUTEJIbHO MOJIOLOM , TO HAJO MOJIy4YaTh JIeYeHHeE.



